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Уважаемый родитель!
Благодарим вас за готовность заполнить анкету «Результаты для семьи» программы вмешательства на ранней стадии развития детей и младенцев. Департамент образования штата Миннесота (Minnesota Department of Education) стремится обеспечить высокое качество услуг и помощи, предоставляемых в рамках программы Помогите мне расти (Help Me Grow). Ваше мнение важно для нас.
Для каждого утверждения данной анкеты выберите вариант, который наиболее оптимально подходит вашей семье в настоящее время: совсем нет, немного, в некоторой степени, почти или полностью. Просим вас ответить на вопросы на обеих сторонах данной анкеты. Отправьте анкету в прилагаемом конверте по адресу:

Minnesota Help Me Grow Family Outcome Survey
Minnesota Department of Education
1500 Highway 36 West
Roseville, MN  55113


	Департамент образования штата Миннесота гарантирует полную конфиденциальность ваших ответов. Идентификационный номер вашего ребенка, указанный в данной анкете, позволит объединить ваши ответы с ответами других родителей вашего школьного округа или штата. Полученная информация используется для оценки качества программ и услуг, что будет значительно способствовать совершенствованию данных программ.
	Если у вас есть вопросы об анкете «Результаты для семьи», звоните в Отдел услуг обучения в раннем возрасте (Division of Early Learning Services) по телефону 651-582-8484 или пишите по адресу электронной почты mde-els@state.mn.us. Мы ценим ваше мнение.
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